
1 
 

FELHASZNÁLÓI SEGÉDLET A MÁV-CSOPORT E-LEARNING KÉPZÉSEIHEZ 
 

A MÁV-csoport az fKRÉTA képzésmenedzsment rendszert alkalmazza, és az e-learninges támogatás biztosítása érdekében ehhez a rendszerhez kapcsolódik a 
NEXIUS e-learning keretrendszert. 

A felhasználói segédlet segítséget nyújt Önnek  

 a jelszó beállításában és a rendszerbe történő belépésre vonatkozóan,  

 az online tanulás első lépéseinek megtételében, 

 a felület elemeinek megismerésében, azok használatában. 

A MÁV-csoport fKRÉTA rendszerét az alábbi linkre kattintva éri el:  https://app.fkreta.hu/ 

Javasolt a Google Chrome böngésző használata. 

Amennyiben e-mail értesítést kapott arról, hogy online képzésben vesz részt, kattintson a levélben található linkre!  

 

JELENLEG A SEGÉDLETBEN TALÁLHATÓ ILLUSZTRÁCIÓK A TESZTRENDSZERBEN, NEM ÉLES ADATOKKAL KÉSZÜLT KÉPEK, A TÉNYLEGES LÁTHATÓ KÉPERNYŐKÉPEK 
ETTŐL KISMÉRTÉKBEN ELTÉRHETNEK! 
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Az e-learning kurzusokat az F-KRÉTA rendszerén keresztül érheti el.  

Az F-KRÉTA rendszer a bevezetés első ütemében külön felhasználónevet és jelszót használ, ezért a rendszerben történő regisztrálásakor kap egy alábbihoz hasonló 
levelet, melyben a jelszóbeállítását tudja elvégezni a kapott felhasználónevéhez kapcsolódóan. 

 
Az „Itt tudja…” linkre kattintva megjelenik a „Jelszó módosítása” kétszer azonos módon meg kell adni a rendszerben használandó jelszavát és a „JELSZÓCSERE” 
gombra kell kattintani. 
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A sikeres jelszócserét felugró ablak jelzi.  
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Az első bejelentkezéskor a böngőszőben az app.fkreta.hu oldalt kell megnyitni és az alábbi kép fogadja, ha még nincs egyetlen képzésre sem regisztrálva: 
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Személyes adatait megtekintheti a „Saját adatlapom” menüpontra kattintva, de módosítani nem tudja. Az adatok több lapon jelennek meg, az egyik lapon a kép-
zései felsorolása látható majd. A jobb felső sarokban a nevére kattintva a „Kijelentkezés” ponttal vagy a böngésző bezárásával tud kilépni. 
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Ezután ha értesítést kap, elsősorban e-mail formájában, az ott megadott linken keresztül vagy a böngésző címsorába beírva a „https:\\app.fkreta.hu” linket, meg-
jelenik a bejelentkező ablak, ahol a felhasználónév és a jelszó beadásával léphet be. A program használatához nem szükséges a MÁV hálózatán keresztüli elérés!   
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Ha már beíratták tantermi vagy e-learning képzésre, azok listája látható két lapon: a folyamatban levő vagy tervezett képzések vannak elöl, a befejezett képzések 
hátul, melyeket a szöveges felső fülre kattintva lehet láthatóvá tenni. 
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Ha több képzés van a listában, változtatható a nézet (listás vagy csempés) a jobb felső sarokban található két ikonnal: 

 

Csempés nézetben a zöld mezőben a résztvevő státusza látható: Jelentkezett, Szerződött vagy Teljesített.  
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Az általunk kiválasztott képzésre a „Képzési adatlap megnyitása” gombra kattintva léphetünk be: 

 
A képzés adatai és ismertetője felül láthatók, tantermi képzés esetén a helyszín pontos címe is olvasható. E-learning képzés esetén a résztvevő státusza „Szerződött”.  
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A „Szervezéshez kapcsolódó adatok” lapon letölthető dokumentumok találhatók pl. órarend, tájékoztató. Ide a hallgató is fel tud tölteni dokumentumot pl. kitöltött 
értékelő kérdőívet. 
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A „Tanuláshoz kapcsolódó adatok” lapon az oktatók által feltöltött dokumentumok és hivatkozások láthatók, ide tud a résztvevő tanulással kapcsolatos dokumen-
tumokat feltölteni, melyet az oktató lát, letölthet, kiértékelhet és csak a résztvevő által látottan visszatölthet. 

 
A képzéshez rendelt egy vagy több e-learning kurzusra a „Belépés a tananyagba” gombbal léphet át. Ekkor lépünk át a NEXIUS keretrendszerébe.  
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Ha a képernyő mérete vagy a kijelző beállítása olyan, hogy a tananyagok sávja nem „nem fér el” szélességében, akkor alatta egy görgetősáv jelenik, (ahogy a kép 

mutatja, ilyenkor annak jobbra mozgatásával tehető láthatóvá a „Belépés a tananyagba” gomb: 
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Ha először lép be az f-KRÉTA / NEXIUS rendszerbe, előfordulhat, hogy az alábbi ablak jelenik meg a tananyag megnyitásakor.  

ITT kérjük, hogy a piros négyzettel kijelölt ikonra kattintva engedélyezze a Popup ablakot / Felugró ablakot. 

 

Ha a Launch Course gombra kattint, a tananyag szintén megnyílik, viszont a tananyagot nem tekinti elvégzettnek a rendszer független attól, hogy a teljesítés 

100%. 
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Az adott e-learning kurzus nyitóoldalán megtekinthetők a követelmények, a középső, „Információk” lapra kattintva középen a kurzusra vonatkozó fontos instrukciók 
olvashatók. A tananyag egyes egységei, moduljai a jobb oldalon egymás alatt külön blokkokban jelennek meg. Ezeket első alkalommal az „Indítás” gombbal, a 
későbbiekben a „Folytatás” gombbal lehet megnyitni. A teljesítés sorrendje alapvetően felülről lefelé értendő, ettől eltérés esetén az információknál adunk tájékoz-
tatást. Amíg a megelőző előfeltételek nem teljesülnek a „Nem indítható” felirat jelenik meg az adott blokknál. 
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Későbbi belépéskor az előrehaladás mértéke is látható a Folytatás gomb alatt, illetve a sikeresen teljesített blokkoknál megjelenik a „Teljesítve” zöld felirat. 

 
Ha a kurzusból ki akarunk lépni, a felső sávban jobb oldalon a „VISSZA AZ F-KRÉTÁ-BA” feliratra kell kattintani.  
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Ekkor visszalépünk az F-KRÉTA rendszerébe, ahol a tananyagban történő előrehaladást indikátorcsík jelzi. 

 
Innen a korábban már ismertetett módon lehet kilépni. 
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Amennyiben a kurzus tesztet is tartalmaz, ennek kezelésére vonatkozó tájékoztatót a következő oldaltól kezdve találja. 

Ha a tananyagot teljesítette - tehát a Státusz: Sikeresen teljesítve van a tananyag - de az előrehaladás 0%, akkor a rendszer még nem vitte át az adatokat, kérjük 

türelmét (Ha az igazolás letölthető, akkor biztosan sikeresen elvégezte!)  
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Igazolás (Tanúsítvány) letöltéséhez át kell kattintani a „Szervezéshez kapcsolódó adatok” fülre.Itt a Tanúsítvány szó alatti két fájlnévre kattintva indítható a letöl-

tés. 
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A kurzus sikeres teljesítése után lehetősége van elégedettségi kérdőívet kitölteni, melynek indítógombját a „Szervezéshez kapcsolódó dokumentumok” lapon lehet 
megtalálni.  A figyelmeztető üzenetre Igent válaszolva, megjelenik a kérdéslista, melyeknél a pontszámgombra kattintva lehet választani és van lehetőség szöveges 
értékelésre is. A kérdőív természetesen anonim, a rendszer csak annyit rögzít, hogy a kitöltés egyszer már megtörtént. 

 
Bármilyen technikai probléma esetén segítséget kérhet az alábbi e-mail címen: 

helpdesk@mav-szk.hu 

 

Eredményes tanulást és további sikeres munkát kívánunk!

mailto:helpdesk@mav-szk.hu
mailto:helpdesk@mav-szk.hu
mailto:helpdesk@mav-szk.hu


20 
 

A Nexius oktatási felület tesztrendszere 

 

Az F-KRÉTA felületéről a Nexius oktatási felületre átlépve megjelenik az elvégzendő kurzus. Itt az 

„Információk” fül alatt a tájékozódhatunk a teszt kitölthetőség lehetőségének számáról, valamint a 

megfelelési szintről. 
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A teszthez tartozó csempén a „Részletes információk…”-ra kattintva tájékozódhatunk a teszt megkezdésének 

előfeltételéről (ennek teljesítésének hiányában a teszt nem indítható). 
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A teszt indításához kattintsunk a hozzátartozó „Indítás”, majd a „Teszt megkezdése” gombra. 
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A következő feladatra a „Következő feladat” gombra kattintva 

juthatunk el. A tesztkitöltés során a feladatok között nem lehet 

visszalépni, így amennyiben egy feladatra nem adtunk választ, (át-

ugrottuk azt) a későbbiekben nem lehet rá visszatérni. 

 

A teszt kitöltése során a képernyő jobb oldalán megjelenő sávban 

kaphatunk további információkat az alábbiakról:  

- hanyadik feladatnál járunk 

- mennyi a hátralévő rendelkezésre álló idő 

Amennyiben a „Tananyag bezárása” gombra kattintunk, az adott 

tesztkitöltési lehetőség bezáródik, a későbbiekben azt nem lehet 

folytatni. Ezzel párhuzamosan a kitöltési lehetőségek száma 

csökken. 

 

 

 

 

 

Ezen a szürke sávon a feladat számára, valamint a visszaszámláló órára kattintva lehet tájékozódni az 

alábbiakról: 

- tesztben hol tartunk (a tesztben 

megjelenő kérdés száma/összes 

kérdés); 

- az adott feladat pontszámáról; 

- a teszt sikerességének 

feltételéről (pontszám, valamint 

százalékos bontásban is); 

- az akutális tesztkitöltésből 

rendelkezésre álló hátralévő 

időről. 
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Az utolsó kérdés megjelenésekor a „Következő feladat” gombot felváltja a „Teszt befejezése” gomb. A teszt 

leadásához kattintsunk a „Teszt befejezése” gombra, melyet követően egy részletes összegzést kapunk a le-

adott válaszokról, azok helyességéről. Ha bármilyen más módon zárjuk be az ablakot, akkor a tesztkitöltésünk 

elveszik, párhuzamosan a kitöltési lehetőségek száma csökken. 

 

 

 

 

 

 

Az áttekintést követően kattintsunk a „Teszt lezárása” gombra. Az így megjelenő felületen amennyiben szük-

séges és rendelkezésünkre áll tesztkitöltési lehetőség, újból kitölthetjük azt a „Teszt újrakitöltése” gombra 

kattintva. Amennyiben nem szeretnénk élni a lehetőséggel, úgy a jobb oldali szürke sávon a „Tananyag be-

zárása” gombra kattintva, a felugró kérdésre igennel válaszolva visszatérünk a kurzus főoldalára. 
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Visszatérve a kurzus főoldalára sikeres tesztkitöltés esetén a 

csempén megjelenik a „Teljesítve” zöld felirat.  

 

 

 

Amennyiben a kurzusból is ki szeretnénk 

lépni, a felső sávban jobb oldalon a „VISSZA AZ F-

KRÉTÁ-BA” feliratra kell kattintani. Ekkor visszalépünk az F-KRÉTA rendszerébe, ahol a tananyagban történő 

előrehaladást indikátorcsík jelzi. 

 

 


